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Solution de l'Enigme 3

Tim a parcouru 35 dm.

Merci aux 28 participants, dont 7 avaient la bonne réponse.
L’heureuse gagnante de cette énigme est Camille UTASSE 6H !

Solution
D’après le trajet de Tom, un trait oblique représente 5 dm (car 25 = 5 x 5).
D’après le trajet de Pom, un trait vertical représente 3 dm (car 37 - 5 x 5 =12 et 12 = 4 x 3).
D’après le trajet de Pam, un trait horizontal représente (car 32 - 4 x 3 = 20 et 20 = 5 x 4).
Enfin, le trajet de Tim représente : 3 x 5 + 4 x 3 + 2 x 4 = 35 dm.
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